Spouwmuurisolatie

23 Zet in elke rij één kruisje in de kolom met de belangrijkste vorm van
warmtetransport.

geleiding straling stroming
van 1 naar 2

van 3 naar 4

van 5 naar 6

Slowbiking

29 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

Met minder lucht in de banden is

het contactoppervlak met de grond groter = kleiner

Met minder lucht in de banden is

de druk op de ondergrond @ groter kleiner

30 Teken vanuit Z de totale zwaartekracht op Jochem en zijn fiets.
Noteer de grootte van de zwaartekracht naast de afbeelding.
De krachtenschaal is 1,0 cm £ 350 N.
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